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Comunicat de presă 

 

Faza națională a Concursului Național „ŞTIU ŞI APLIC! – Securitatea și sănătatea în muncă se 

deprind de pe băncile școlii”  a avut loc la Iași, în perioada 22-24 mai 2026, marcând un 

moment de referință prin cea de a XII-a ediție.  

Prin specificul său, Concursul ,,ȘTIU ȘI APLIC" atrage anual participanți din toată țara, elevi de 

la învățământul profesional, dar și de la învățământul liceal teoretic și tehnologic, dornici să fie 

puși în situații profesionale concrete, obiectivul său general reprezentându-l stimularea şi 

promovarea elevilor cu aptitudini în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, educarea tinerei 

generaţii cu privire la importanţa unui mediu sănătos şi sigur, conștientizarea și evitarea 

riscurilor la locul de muncă pe care aceștia, ca viitori angajați pe piața muncii, le pot întâlni zi 

de zi. 

La prezenta ediție s-au înscris în competiție 175 de echipaje: 350 de elevi, din 40 de județe ale 

țării și din Republica Moldova, de la toate cele 5 secțiuni de învățământ, Județul Prahova 

participând cu 5 echipaje formate din elevi de la Liceul "Carol I" Plopeni, Liceul Tehnologic 

,,1 Mai" Ploieşti, Liceul Tehnologic "Constantin Cantacuzino" Băicoi, Liceul Tehnologic 

Transporturi Ploiești și Colegiul “Spiru Haret” Ploiești. 

Pregătirea elevilor pentru participarea la Concursul naţional „Ştiu şi aplic! Securitatea şi 

sănătatea în muncă se deprind de pe băncile şcolii” s-a desfăşurat conform metodologiei 

eleborate de Inspecţia Muncii, prin implicarea specialiştilor din cadrul Inspectoratului Teritorial 

de Muncă Prahova şi Inspectoratului Şcolar Judeţean Prahova.  

Concursul naţional a cuprins două etape, proba teoretică „Ce ştim despre securitate şi sănătate 

în muncă ?” şi proba practică „Identifică riscurile, alege echipamentul individual de protecţie 

necesar pentru o echipare corectă”, iar în final echipajele de elevi din judeţul Prahova au 
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obţinut următoarul rezultat: Liceul Tehnologic  "Constantin Cantacuzino" Băicoi,  – MENTIUNE II, 

la Secțiunea Învăţământ tehnologic, ciclul superior. 

Concursul național "𝙎𝙩𝙞𝙪 ş𝙞 𝙖𝙥𝙡𝙞𝙘 - 𝙎𝙚𝙘𝙪𝙧𝙞𝙩𝙖𝙩𝙚𝙖 ş𝙞 𝙨ă𝙣ă𝙩𝙖𝙩𝙚𝙖 î𝙣 𝙢𝙪𝙣𝙘ă 𝙨𝙚 𝙙𝙚𝙥𝙧𝙞𝙣𝙙 𝙙𝙚 𝙥𝙚 

𝙗ă𝙣𝙘𝙞𝙡𝙚 ş𝙘𝙤𝙡𝙞𝙞" și-a desemnat câștigătorii în cadrul unei festivități de premiere desfășurate într-

un spațiu cu o remarcabilă istorie academică, Aula Magna ,,Carmen Sylva" a Universității 

Tehnice ,,Gheorghe Asachi" din Iași. 

 

Felicitări întregului grup de elevi din judetul PRAHOVA! 
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